

## **Servicii de curățenie și întreținere în spațiile sediilor și piețelor Primăriei Municipiului Baia Mare**

I.D.: 61111541

---

Data publicarii	21.09.21	Coduri CPV	90910000-9
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 10.304.064,00 RON - 10.304.064,00 RON

---

Descriere: Scopul acordului-cadru îl reprezintă stabilirea elementelor/condițiilor esențiale care vor governa contractele de prestare servicii subsecvente ce urmează a fi atribuite pe durata derulării prezentului acord-cadru. Contractele subsecvente ce urmează a fi atribuite au ca obiect servicii de curățenie și întreținere în spațiile sediilor și piețelor Primăriei Baia Mare, pentru care se încheie fiecare contract subsecvent. Serviciile ce urmează a fi achiziționate sunt prezentate în caietul de sarcini și anexele aferente acestuia. Durata pentru care se încheie acordul-cadru pentru prezenta achiziție a municipiului Baia Mare este de maxim 4 ani (patru ani) calendaristici. Cantitățile estimate minime și maxime care se vor achiziționa pe durata întregului acord-cadru sunt prevăzute în cadrul formularului nr. 8 Propunerea Tehnică. Cantitățile estimate minime și maxime care se vor achiziționa în cadrul celui mai mare contract subsecvent se regăsesc în cadrul formularului nr. 8 Propunerea Tehnică. Acordul cadru va fi încheiat cu un singur operator economic, având în vedere că această procedură presupune încheierea unui contract ferm pentru servicii de curățenie considerăm că este suficient un singur operator economic cu atât mai mult cu cât acesta trebuie să facă o serie de investiții cu echipamentele adecvate iar personalul prestator trebuie să fie stabil și să-și cunoască ferm îndatoririle specifice direcției/serviciului/imobilului la care este repartizat. Valoarea totală estimată a acordului-cadru, pe 4 ani: maxim 10.304.064,00 lei, fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent care se va încheia pe durata de derulare a acordului-cadru: maxim 2.576.016,00 lei fără TVA.

---